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Kicsit keser? a pisztácia, mert mégiscsak Magyarország pénzér?l van szó, de azért cinikus kárörömmel is
ropogtathatjuk, amiért megint nekünk volt igazunk.
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A nekünk járó, jogtalanul visszatartott uniós forrásokért cserébe Ursula von der Leyen teljes és feltétel nélküli
kapitulációt vár el Magyar Pétert?l.

Íme, egy tanmese az uniós forrásokról - Ismerik azt a viccet, amikor Szoboszlai visszaszól az ?t kritizáló boríz?
hangnak, hogy akkor gyere le, és csináld te, az egészb?l pedig többségi szavazás lesz a stadionban? A
Carpathian Brigade kisebbségben marad a családi szektorral szemben, és onnantól a boríz? hang a magyar
válogatott csapatkapitánya és kijelölt szabadrúgáslöv?je? Biztos ismerik, mert 12-én a hosszanti lelátó és a VIP
megszavazta, hogy Szoboszlainál a boríz? hang járókeretes nagymamája is ügyesebb. És, biztos, ami biztos, a CB-
nek gyorsan betiltották, hogy Szoboszlait éltet? drapikat akasszanak a kerítésre.

 

De se a boríz? hangnak, se a járókeretes nagymamájának nem sikerül gólt szereznie, mert a védelem nem engedi.
A lelátó értetlenkedésére válaszul az ellenfél játékosai csak vonogatják a vállukat, mondván, hiába vélte úgy a
közönség, hogy korábban csak Szoboszlai iránt érzett ellenszenvük miatt fejelték ki a kapu el?terébe ívelt labdákat,
nekik továbbra is ez a dolguk.

Na, nem folytatom a béna példabeszédet, jöjjön a rideg és brutális valóság!

Ursula von der Leyen vasárnap a Die Zeit pódiumbeszélgetésén értékelte a magyar választásokat a
Magyarországnak járó, jogszer?tlenül visszatartott uniós források kérdéskörében, miután egy németet a
gy?zelemben is csak mások vagyona izgatja. Mint mondta, az id? sürget, a magyar kormánynak mihamarabb el
kell fogadni a 27 mérföldk?nek nevezett, a teljes kapitulációt részletesen tárgyaló jegyzéket, különben búcsút
inthetünk a Helyreállítási Alap 10,4 milliárd eurójának, aminek majd a fele ugye hitel, amit úgy törlesztünk, hogy
nem kaptuk meg. 

Ursula aggódik

Stílszer?en egy benzinkút retyijének pelenkázóján illene majd Magyar Péterrel aláíratni a kapitulációs okmányokat
augusztusban. Az id? szorít, a végeredményt pedig most be kell károlni: az Európai Unió magasról tesz a jogra,
vagy kett?s mércét alkalmaztak, vagy pedig Orbánnak volt igaza.

Fennáll az a kockázat, hogy a forrásokat Magyarország elveszíti, ha bizonyos lépéseket, reformokat és
beruházásokat nem tesznek meg augusztus végéig 

– így aggodalmaskodik Ursula, a követelések végrehajtását ellen?rz? delegációt pedig kabinetf?nöke, Björn Seibert
vezeti, ezzel is jelezve, hogy az elvárásai komolyak, a magyar nép sorsa Brüsszel funkciója. A 27 mérföldk?nek
nevezett Vix-jegyzék pedig maga a rejtély, ugyanis azok, amiket papíron feltételként szabtak, rég teljesültek. Vagy
eleve olyan ökörségek voltak, mint pl. amikor az EP képvisel?i vagyonnyilatkozatainak rendszerét követelték
a Magyar Országgy?lést?l, majd sikoltozva tiltakoztak, hogy az átvételével csökkent a transzparencia.

Sokkal izgalmasabbak azok a homályos utalások, melyek a mérföldkövek közé becsempészett
országspecifikus ajánlásokat taglalják.

A kötelez?en végrehajtandó nem kötelez? ajánlások az uniós forrásokért

Az EU országspecifikus ajánlásai jogilag nem kötelez?ek, de Magyarország esetében mégis, hiszen ha Magyar
Péter nem teljesíti azokat, nem kapjuk meg az uniós forrásokat. Röviden így lehetne ezt összefoglalni, de a
Brüsszel legsötétebb zugaiban tenyész? gyarmati ügyintéz?k ennél azért szofisztikáltabban gondolkodnak.  

Az országspecifikus ajánlások rendszere a puha hatalomgyakorlás módszertanába tartozik. Nemcsak azért, mert
elvileg a szerz?désekkel és a joggal megy szembe, ha a kifizetéseket azok teljesítéséhez kötik (azért megtették),
hanem azért is, mert rengeteg a ködösítés. Nincsenek konkrétumok, hogy pl. azonnal el kell adnotok áron alul a
MOL-t és az összes közm?vet a nyugati cégeknek, csak olyan homályos megfogalmazásokat tartalmaz, hogy a
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rezsiárak meghatározásánál nagyobb arányban kell érvényesülniük a piaci mechanizmusoknak.

Magyar Péter várhatóan nem ússza meg olyan könnyen, mint Donald Tusk. A lengyelek szintén jogszer?tlenül
zárolt forrásait azonnal felszabadították, amint a Brüsszel által támogatott társaság nyerte a választásokat. Tusk
meg köszönte szépen, és ugyan globalista lelkülettel, de lengyel érdekeket figyelembe vev? politikát csinált. Ursula
von der Leyen még egyszer nem követheti el ezt a hibát, a 27 mérföldk?nek becézett Vix-jegyzéket nem elég
pusztán aláírni. Végre is kell hajtani.  

Mi meg majd értesülünk a jegyzék tartalmáról, amikor augusztusig rohamtempóban megszavaznak mindent,
amivel csak a csúf és gonosz fideszes propaganda ijesztgette a magyarokat. 

Ambrózy Áron - www.pestisracok.hu 
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